



Informacije za roditelje

Naša kćer/naš sin je u istražnom zatvoru

Koji je smisao istražnog zatvora?

Svrha istražnog zatvora je omogućiti Pravobraniteljskom uredu za mladež izvođenje dokaza u početnoj fazi postupka, bez mogućnosti dogovaranja između suokrivljenika i/ili uračunavanja bijega okrivljene osobe. Nalog istražnog zatvora zahtijeva prisustvo osnovane sumnje glede kaznenog djela ili prekršaja. Uz to mora biti ispunjen najmanje jedan od sljedećih razloga za pritvor:

- ◆ Opasnost od bijega
- ◆ Koluzionarna opasnost
- ◆ Opasnost od ponavljanja djela
- ◆ Opasnost od izvršenja kaznenog djela

Na koji način možemo stupiti u kontakt sa našom kćeri/našim sinom?

Uvijek je moguće stupiti u kontakt putem pisma. Pismo mora biti poslano na Pravobraniteljski ured za mladež, gdje se sadržaj pisma provjerava nakon čega ga se prosljeđuje u zatvor. Pismo ni u kom slučaju ne smije sadržavati podatke o postupku, u suprotnom odvjetnik za mladež može odlučiti da se pismo dalje neće proslijediti.

Za zatvorske posjete potrebno je priložiti pismenu dozvolu za posjetu od nadležnog Pravobraniteljskog ureda za mladež te ugovoriti termin sa zatvorom.

Koliko je trajanje istražnog zatvora?

Trajanje istražnog zatvora ovisi o različitim faktorima kao što je složenost postupka, broj suokrivljenika, itd. Ovisno o činjeničnom stanju, policijska istraga te istraga Pravobraniteljskog ureda za mladež vremenski različito traju. Ukoliko trajanje istražnog zatvora prelazi sedam dana, Pravobraniteljski ured za mladež podnosi sudu za prinudne mjere zahtjev za produženje roka. Time se trajanje istražnog zatvora može više puta produžiti, no svaki put najviše do mjesec dana. Iskustva pokazuju da istražni zatvor kod maloljetnika – za razliku od odraslih osoba – rijetko traje duže od dva do tri tjedna.



Što možemo učiniti ako se ne slažemo s istražnim zatvorom?

Protiv naloga istražnog zatvora se unutar 10 dana od dostave ili provedbe odluke može podnijeti pismena i opravdana žalba Sudu za prinudne mjere u Zürichu.

Okrivljena osoba te zakonski zastupnik mogu u svakom trenutku zatražiti otpust iz istražnog zatvora. Zahtjev se podnosi kod nadležnog pravobraniteljskog ureda za mladež ili usmeno ubilježava uz kratko objašnjenje.

Što se događa ukoliko je naša kćer/naš sin otpušten iz istražnog zatvora?

Cilj istrage je razjasniti ako je počinjeno kazneno djelo. Često pritom kazneni postupak nakon otpuštanja maloljetnika iz istražnog zatvora nije završen. Stoga se mora računati na daljnja saslušanja i dogovore s Pravobraniteljskim uredom za mladež. Ukoliko je počinjeno kazneno djelo, o primjerenosti kazni pojedinačnog slučaja odlučuje Pravobraniteljski ured za mladež. Ako se za vrijeme istrage ispostavi da je maloljetniku ili maloljetnici potrebna posebna odgojna mjera ili psihijatrijsko liječenje, dodatno će se poduzeti takozvane sigurnosne mjere.